



努力打造全国优秀旅游目的地

我市旅游总收入剑指210亿

本报讯 (记者周阳 通讯员孔祥轶 宛克文)20日,我市召开全市旅游工作会议,确定2015年旅游发展目标:努力打造国内一流、国际知名的全国优秀旅游目的地,力争全年接待游客3900万人次以上、旅游总收入210亿元以上。

2014年,我市共接待各类游客3365万人次,旅游总收入172亿元,分别比上年增长26.96%、31.87%。在第七届华中旅游博览会

上,我市荣获“最佳组织奖”和“最佳展台奖”两项殊荣。

2015年,我市将加紧编制一批旅游发展规划,加强旅游项目策划和申报,加快香泉映月旅游度假区、百盟温泉欢乐世界、华彬金桂湖航空游艇俱乐部等31个重点项目建设,构建产业发展新布局。

加速旅游产业转型升级方面,我市将大力推进三国赤壁古战场、潜山公园等景区5A

级创建和提档升级工作,力争创意设计、自主研发100—200个咸宁地方特色旅游商品,支持旅游企业向规模化、集团化、专业化发展,推动大型山水实景剧《嫦娥》等一批文化旅游项目建设和特色旅游休闲街建设。

同时,我市还将创建旅游营销平台,开创客源市场新格局;加强旅游目的地管理,创新旅游服务新平台;研究执行旅游新政策,推动发展增后劲;加强队伍建设,树立旅游新形象。

我市游客满意度列全省第六

名次与去年相同,十大方面遭“吐槽”

本报讯 (记者周阳)20日,记者从全市旅游工作会议上获悉,我市2014年度游客满意度综合指数为78.8分,高出全省满意度综合指数0.6分,较2013年增长0.4分,略有提升,在全省排名第六,名次与2013年度相同。

旅游购物得差评最多

据介绍,我市游客满意度调查由清华大学和清研灵智信息咨询(北京)有限公司组成的调查组完成,该调查组经省政府同意、受省旅游局委托。去年6月—10月,调查组在我市主要景区景点以及游客聚集的场所进行了抽样。

调查结果显示,我市游客满意度十大构成要素的专项满意度指数由高到低分别为:星级饭店(81.5分)、旅游大环境(80.2分)、旅

行社(79.5分)、旅游交通(78.9分)、旅游公共服务(78.7分)、社会住宿(78.1分)、旅游餐饮(77.7分)、旅游景区(77.6分)、旅游娱乐(76.5分)、旅游购物(76.1分)。

2014年,我市游客满意度十大构成要素仍然存在突出的问题,游客对各要素的满意度有升有降,有喜有忧。其中,旅游购物的满意度指数最低,具体表现为:游客对旅游商品特色、明码标价情况的评价较低,对兜售及强买强卖行为、服务人员形象与态度的满意度有所下降。

如何提高游客满意度

市旅游局负责人表示,针对城市大环境、旅游景区、旅游公共服务等方面的问题,该局将积极呼吁、协调,加大投入,开通城市一日

游班车,争取开通到大景区的旅游专线,建设市区旅游信息咨询中心,维护好咸宁旅游资讯网、微信公众号以及官方微博。

同时,市旅游局将在深化景区创A等工作基础上,全面推进旅游标准化工作,加强对旅游景区、饭店及旅游社的管理,不定期开展明察暗访,从而切实提高服务质量。

另外,市旅游局将以培训促进旅游从业人员服务技能的提高,加大高技能旅游人才的引进力度;将能下放的职能下放给行业协会,通过行业协会,推进行业自律,加强会员管理,规范行业市场秩序。

“各县市区和旅游企业也要以问题为导向,以实实在在的投入,切实解决旅游公共服务提供不足的问题。”该负责人说。

咸安造出百公里油菜观赏长廊

本报讯 (记者陈志茹 特约记者胡剑芳 通讯员李哲)21日,咸安区组织了以“畅游金色田园,走进生态咸安”为主题的百公里油菜观光赏花系列活动。当日,来自武汉周边的游客纷纷组团前来观光踏青。

该活动以举办“2015咸安区首届油菜花节”为载体,活动首站在双溪桥镇双溪村拉开了序幕。

据悉,咸安区以推进“绿色崛起”打造鄂南“首善之区”为契机,以花为媒带动乡村旅游,着力打造咸安乡村生态旅游品牌,已在全区14个乡镇办厂的公路沿线上种植了百公里油菜。目前,春暖花开,大片油菜花迎风摇曳、竞相开放,迷人的景色吸引了众多省内外游客踏青观赏。



吴涛 赵忠志/摄

你炒股 我出钱
资金放大5-8倍
安全·低息·灵活·快捷
咸宁中亿(市体育中心正门)
电话:0715-8261868
另诚聘有过证券、期货、贵金属工作经验的客户经理五名


淦河水泥
咸宁人自己的水泥

人到中年献血有益健康

有好多中年人害怕献血有碍健康,认为那是年轻人的事。血液专家指出,其实这是一种误解,健康的中年人在医生的指导下,定期适量的献血,能够起到预防疾病、延年益寿的作用。

血液专家指出,四十岁的人正处于青壮年时期,五十岁才进入中年,从保健学的角度讲,中年人最适合无偿献血。人到中年,造血功能逐渐下降,并且运动量减少,身体代谢趋于平衡,容易发胖,易出现铁、血脂、

胆固醇等指标超标,血液粘稠度过高、动脉粥样硬化等症状,容易诱发高血压、冠心病、脑血栓等心脑血管疾病和癌症等。健康的中年人如果能在医生的指导下定期适量献血,可以降低血液的粘稠度,使血流加快,还可以刺激骨髓等造血器官保持旺盛的造血功能,增加血液中年轻细胞的比例,提高免疫和抗病能力。

国外科学家的研究也发现,由于血液与人体的新陈代谢、内分泌及生理调节功能密

切相关,保健型献血有益于身体健康。美国专家的研究结果显示,非献血者当中已知有心脏病史的人超过四分之一。在献血者当中此比例只有8.5%,献血者患心脏病的比例远低于非献血者。英国科学家还发现,男子经常献血可降低血铁含量,因此有防癌作用。

据了解,在全国各地无偿献血者都以大中专学生为主,中年人甚少。这种现状与人们献血知识不足、认识上存在误区有关。我

民间至今还保留着用放血的方法治疗高血压等疾病的做法,国外60岁以上的献血者也占有非常高的比例,实践证明,人到中年适当献血确实有保健作用。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

“文明祭扫,平安清明” 帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车(4月3日、4月4日、4月5日)

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106